



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

**Департамент з питань місцевого самоврядування та територіальної  
організації влади**

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; тел./факс (044) 590-47-88

№ 8/13.4-405-15

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Асоціація малих міст України**

Мінрегіон разом з Мінфіном відповідно до листів Секретаріату Кабінету Міністрів України від 15.09.2015 № 15355/0/2-15 та Адміністрації Президента України від 07.09.2015 № 03-01/1975 розглянув Резолюцію X Щорічної конференції малих міст України, надіслану листом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація малих міст України» від 10.07.2015 № 112 та в межах компетенції повідомляє.

Програмними документами Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України не передбачено виокремлення напрямку реформи місцевого самоврядування на рівні міст районного значення для врахування їх інтересів.

Разом з тим, повідомляємо, що для створення належних умов забезпечення сталого розвитку територіальних громад і регіонів у цілому прийнято Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

З метою реалізації основних положень Закону в обласних державних адміністраціях визначено заступника голови облдержадміністрації, відповідального за впровадження реформ, створено відповідні робочі групи та регіональні центри підтримки – Офіси з питань впровадження реформи у сфері місцевого самоврядування, децентралізації повноважень органів виконавчої влади.

3 травня 2015 року із 24-х областей вдалося схвалити Перспективні плани формування об'єднаних територіальних громад у 22 областях, 19 з яких затверджено Кабінетом Міністрів України. Робота в цьому напрямку продовжується.

Процес об'єднання ініційовано у понад 6 тисячах територіальних громад (більше половини від існуючих).

Постановою Центральної виборчої комісії у 159 об'єднаних територіальних громадах, які об'єднали майже 800 сільських, селищних, міських рад, оголошено проведення перших місцевих виборів голів та депутатів відповідних рад.

Міністерство, підтримуючи пропозиції Резолюції X Щорічної конференції малих міст України, повідомляє, що частина з них відображена в основних пріоритетах та завданнях за напрямками діяльності Мінрегіону на 2016 рік.

Директор Департаменту

**С.І. Шаршов**